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Tisztelt Miniszter Úr! 
 

A társadalmi egyeztetés keretében elérhető, kis mennyiségű, helyi, marginális élelmiszer-
előállítás és értékesítés higiéniai feltételeiről szóló rendelet-tervezetre az alábbi véleményt 
tesszük. 
Annak érdekében, hogy az Ökológiai Gazdálkodás Fejlesztéséért megfogalmazott Nemzeti 
Cselekvési Terv célkitűzését (az ökológiai területek aránya 2027-ig az összes mezőgazdasági 
terület 10%-ára emelkedik) elérjük és az Uniós cselekvési terv célkitűzését (az ökológiai 
területek aránya 2030-ra eléri az összes mezőgazdasági terület 25%-át) legalább megközelítsük, 
továbbá az új KAP célkitűzéseit  (a környezet- és klímavédelmi szempontokat szem előtt tartó 
agrártámogatási rendszer) megvalósítsuk, minden lehetséges eszközt meg kell ragadni arra, 
hogy ösztönözzük az ökológiai termelés növekedését.  
 
Összhangban azzal, hogy a 2025-ben induló vidékfejlesztési támogatások is ösztönzik az 
ökológiai termelés növekedését, az ennek eredményeként előálló megnövekedett mennyiségű 
ökológiai gazdálkodásból származó élelmezési célú mezőgazdasági alapanyagoknak és 
élelmiszereknek is biztosítani kell a nagyobb mennyiségű értékesítési lehetőségét.  
Az éves értékesíthető kis mennyiség meghatározásakor figyelemmel kell lenni továbbá arra is, 
hogy az biztosíthassa legalább egy pár (család) éves megélhetési lehetőségét.  
A megemelt értékesíthető mennyiség egy szélesebb fogyasztói kereslet folyamatos kielégítését 
is lehetővé tenné, ami a megnövekedett kínálatnak köszönhetően alacsonyabb értékesítési árat 
is eredményezhetne az ökológiai termékek esetében.   
 
Ezért kérjük, hogy a rendelet-tervezetet kiegészíteni szíveskedjenek annak megfelelően, hogy 
a II. kategóriában az alaptermékek és az alaptermékekből előállított élelmiszerekre 
meghatározott kis mennyiség 25%-kal magasabb mennyiségben kerüljön 
meghatározásra, abban az esetben, ha az alaptermék ellenőrzött ökológiai gazdálkodásból 
származik, illetve az ilyen alapanyagokat az ökológiai termelésre vonatkozó szabályoknak 
megfelelően dolgozták fel. Tehát a bio alapanyagokat, illetve bio élelmiszereket értékesítő 
kistermelő a tervezet II. kategóriás mennyiségein felül plusz 25%-kal magasabb heti és éves 
limitig értékesíthessen, amennyiben a II. kategóriához megjelölt pótlólagos előírásokat betartja.  
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A jó gyártási és higiéniai gyakorlat megvalósulását ellenőrzi a Biokontroll Hungária 
Nonprofit Kft. évenként legalább egyszer a feldolgozást végző partnereinél az átfogó 
ökológiai gazdálkodási ellenőrzés keretében. Így a higiéniai előírások betartásának fokozott 
ellenőrzése megvalósul, amely gyakorlat számottevően sűrűbb, mint a nem ökológia 
feldolgozók esetében.  
A magasabb mennyiségi limit alkalmazhatóságának a feltétele, a termék jellegének 
megfelelően (az alaptermék vagy az alaptermékekből előállított élelmiszer), az alapanyagra, 
illetve a feldolgozásra vonatkozó minősítő tanúsítvány megléte lehetne.   
 
Kérjük javaslatunk elfogadását és a jogszabálytervezetben történő átvezetését. Kérdés esetén 
szíves rendelkezésükre állunk.  
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